GEL NETTOYANT MAINS, CORPS ET CHEVEUX

2022/10-LP

FICHE TECHNIQUE - FICHE TECHNIQUE - FICHE TECHNIQUE

CERTI DERME

GEL NETTOYANT MAINS, CORPS ET CHEVEUX

98 % DU TOTAL DES INGRÉDIENTS EST D'ORIGINE NATURELLE TESTÉ CLINIQUEMENT - FORMULÉ SANS THIAZOLINONE CONVIENT AUX LAVAGES FRÉQUENTS



>Définition:

CERTI DERME est un gel nettoyant délicatement parfumé, spécialement élaboré pour le lavage des mains, du corps et des cheveux, pouvant être utilisé sous la douche.

➤ Avantages:

Une formulation respectueuse de l'environnement :

- 98 % du total des ingrédients de la formule de CERTI DERME sont d'origine naturelle.
- Formulation à base d'agents lavants d'origine végétale, dont un issu du sucre. **CERTI DERME** est enrichie en glycérine pour les lavages fréquents.
- Composition testée cliniquement.
- **CERTI DERME** n'est pas testé sur les animaux conformément à la réglementation en vigueur.
- Tous les composants sont listés dans «l'Inventaire et Nomenclature Commune des Ingrédients employés dans les Cosmétiques».

Bienfaits et respect de l'utilisateur :

- Son pH est proche du pH physiologique de la peau.
- Contient de la fleur de Sureau certifiée bio, issue de productions Françaises, sélectionnée pour ses vertus adoucissantes.

Parfum frais:

- Parfum acidulé d'origine naturelle, frais et vitaminé, fruit du savoir-faire de parfumeurs Français.

➤ Domaines d'utilisation :

CERTI DERME est parfaitement adapté pour une utilisation en «gel douche - shampooing», pour le lavage des mains, du corps et des cheveux. Il convient parfaitement pour un usage dans les zones de production en :

industries, PME-PMI, DDE, EDF, sociétés d'autoroutes, collectivités, administrations, transports, salles de sports, hôtels, restaurants, etc...

1/2

Unité de Recherches et de Fabrication

125 rue du Royans, Zone d'Activités Mathias - 26320 Saint-Marcel-lès-Valence Tél: 04 75 58 80 10 - Fax: 04 75 58 74 46 - Email: contact@dacd.com - Site: www.dacd.com S.A.S au capital de 1 500 000 € - R.C.S Lyon 453 231 565 - APE 4671Z N° Intracommunautaire FR 20 453 231 565 - Siège Social, Vaulx-en-Velin (69)

DIVISION GÉNÉRALEGAMME ECOCERT



- GEL NETTOYANT MAINS, CORPS ET CHEVEUX

- RESPECT DE L'UTILISATEUR
 - PARFUM ACIDULÉ FRAIS
 - PRÊT À L'EMPLOI

CARACTÉRISTIQUES:

État : liquide visqueux Densité : 1,02 +/- 0,02

Parfum : acidulé Couleur : incolore

à jaune pâle

pH: 5,5 +/- 0,5 Point éclair: sans

MODE D'EMPLOI : CERTI DERME Voir tableau.









➤ Présentation :

CERTI DERME s'utilise en distributeur mural, est livré en bidon de 5 Litres recyclable pour une utilisation avec la pompe intégrée au bidon ou avec nos distributeurs ayant pour références : DSLM/A, DSL1200/A.

Ce gel nettoyant s'utilise en poches souples de 800 ml avec le distributeur. Réf. DSLRS800/A.

➤ Applications de CERTI DERME :

Applications	Dilution	Mode d'emploi
Lavage des mains, corps, cheveux.	Prêt à l'emploi.	Appliquer CERTI DERME sur peau et/ou cheveux humides, masser, rincer à l'eau. La peau est propre et garde un parfum très agréable.

COSMOS NATURAL certifié par ECOCERT Greenlife selon le référentiel COSMOS disponible sur http://COSMOS.ecocert.com

➤ Recommandations :

L'hygiène des mains est un maillon essentiel dans la chaîne qualité et le port des gants ne dispense pas le personnel du lavage des mains. Éviter le contact avec les yeux. En cas de projection oculaire, rincer abondamment avec de l'eau. Stockage à une température comprise entre 5°C et 30°C. Conservation : 2 ans dans son emballage d'origine non ouvert, 12 mois après ouverture de l'emballage.



Bidon de 5 Litres avec pompe intégrée





Capacité 900 ml Réf. **DSLM/A**

Capacité 1,2 Litre Réf. **DSL1200/A**



Distributeur de savon liquide pour recharges souples de 800 ml Réf. **DSLRS800/A**

DACD ne peut avoir connaissance de toutes les applications dans lesquelles sont utilisés ses produits et des conditions de leur emploi. DACD n'assume aucune responsabilité quant à la convenance de ses produits pour une utilisation donnée ou dans un but particulier. Les informations ne doivent en aucun cas se substituer aux essais préliminaires qu'il est indispensable d'effectuer pour vérifier l'adéquation du produit à chaque cas déterminé.



Unité de Recherches et de Fabrication

125 rue du Royans, Zone d'Activités Mathias - 26320 Saint-Marcel-lès-Valence Tél : 04 75 58 80 10 - Fax : 04 75 58 74 46 - Email : contact@dacd.com - Site : www.dacd.com

S.A.S au capital de 1 500 000 € - R.C.S Lyon 453 231 565 - APE 4671Z

N° Intracommunautaire FR 20 453 231 565 - Siège Social, Vaulx-en-Velin (69)



